Информация об отделении
Отделение культурно - досуговой деятельности осуществляет  предоставление социальных услуг  для граждан пожилого возраста и инвалидов (далее получатели социальных услуг), проживающим на территории Володарского района Астраханской области  и признанные нуждающимися в социальном обслуживании в полустационарной форме.

Основные цели отделения:
- качественное предоставление необходимого комплекса социальных услуг;
- реализация творческого, интеллектуального потенциала, поддержание социального – психологического статуса, активного образа жизни, сохранение физического и психического здоровья, организация досуга получателей социальных услуг.
Основные задачи отделения:
- организация досуга получателей социальных услуг, проведение культурно-массовых мероприятий.

Реализуются следующие проекты:
- проект «Школа третьего возраста». Цель школы - стимулирование старшего поколения к активной жизни в обществе, создание условий для развития и творчества  граждан пожилого возраста и инвалидов. В клубах по интересам пенсионеры могут стать участниками различных праздничных, творческих, развлекательных, познавательных и спортивных мероприятий;
- проект «Все в сеть!». Цель проекта –  помощь преодоления людям пожилого возраста и инвалидам возрастные кризисы, дефицит общения. Проект включает в себя обучение компьютерной грамотности в доступной для них форме пользоваться электронными услугами и электронной почтой, обрабатывать фотографии, общаться в социальных сетях, пользоваться различными услугами через интернет;
- проект «Социальный туризм» Цель проекта – пропаганда активного образа жизни, укрепление здоровья и долголетия, сплочения людей пожилого возраста по интересам. Система социального туризма представляет собой совокупность социокультурных объектов, 
- проект «Школа безопасности» Целью проекта повышение у уровня безопасности повседневной жизни лиц пожилого возраста, инвалидов на базе Комплексного центра социального обслуживания населения Володарского района проводится набор в школу безопасности.

Перечень услуг:
Оказываются следующие виды социальных услуг:
социально-медицинские услуги:

          -проведение занятий, обучающих здоровому образу жизни;

социально-психологические услуги:
-социально-психологическое консультирование, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений;
-оказание психологической помощи и поддержки, проведение психокоррекционной работы;

социально-педагогические услуги:
- социально-педагогическая коррекция, включая диагностику и консультирование ; 
-формирование позитивных интересов (в том числе в сфере досуга); 
- организация досуга и отдыха (книги, журналы, газеты, настольные игры, экскурсии и иное);

услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности:
оказание помощи в обучении навыкам компьютерной грамотности;
 
срочные социальные услуги:
       -  консультирование по вопросам, связанным с правом граждан на социальное обслуживание;
-  содействие в получении юридической помощи в целях защиты прав и законных интересов получателей социальных услуг. 


