Отделение по работе с семьей и детьми
Отделение по работе с семьей и детьми Володарского района осуществляет деятельность в системе социальной защиты населения по предоставлению социальных услуг получателям в полустационарных условиях. Действует с марта 2015 года в рамках 442- ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» от 28.12.2013 г., в отделении оказываются социально-психологические, социально-педагогические и социально-медицинские услуги в соответствии со стандартами социальных услуг (постановление 572 от 12.12.2014 г.). 
 Основные задачи отделения
1.Социальное обслуживание граждан, признанных нуждающимся в социальном обслуживании, в предоставлении социально-психологических, социально-педагогических и социально-медицинских услуг
2.Профилактика семейного неблагополучия, детской безнадзорности и беспризорности, правонарушений несовершеннолетних.
3. Социальный патронаж семей, находящихся  в социально-опасном положении и иной трудной жизненной ситуации, нуждающихся в социальной помощи и реабилитации.
4. Формирование у родителей и детей правильного понимания семьи, улучшение детско-родительских отношений;
5. Оказание помощи в разрешении внутрисемейных конфликтов;
Основные направления работы отделения: диагностическое, профилактическое, консультативное, психологическое просвещение, коррекционно-развивающее. Развитие инновационной деятельности специалистов отделения по работе  семьей и детьми является одним из стратегических направлений в социальной сфере. Благодаря программе «Социальная реабилитация детей с ограниченными возможностями «Право быть равным» специалисты имеют широкие возможности и неограниченное поле для инновационной деятельности, поскольку на практике могут экспериментировать и убеждаться в эффективности методик развития, корректировать их, предлагать новые технологии и методы развития не только для детей с ограниченными возможностями здоровья, но и для несовершеннолетних, совершивших правонарушения.
В Отделение принимаются семьи, имеющие несовершеннолетних детей, признанные в установленном порядке нуждающимися в предоставлении социальных услуг, в том числе:
- дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, - дети-инвалиды; дети с ограниченными возможностями здоровья, то есть имеющие недостатки в физическом и (или) психическом развитии; дети - жертвы насилия; дети, проживающие в малоимущих семьях; дети с отклонениями в поведении;
- несовершеннолетние, находящиеся в социально опасном положении, - лица, которые вследствие безнадзорности или беспризорности находится в обстановке, представляющей опасность для его жизни или здоровья либо не отвечающей требованиям к его воспитанию или содержанию, либо совершает правонарушение или антиобщественные действия;
- семьи, находящиеся в социально опасном положении - семьи, имеющие несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также семьи, где родители или иные законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию и (или) отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними;
- семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации  - семьи, оказавшиеся в ситуации, связанной с экономическими, юридическими, педагогическими, психологическими либо медицинскими проблемами, не повлекшими за собой нарушение прав несовершеннолетних;
- семьи, нуждающиеся в поддержке  - семьи, оказавшиеся в ситуации, связанной с педагогической, правовой несостоятельностью родителей (или иных законных представителей несовершеннолетних) (далее-получатели социальных услуг).
Оказываются следующие виды социальных услуг:
социально-медицинские услуги:
          -проведение занятий, обучающих здоровому образу жизни;
социально-психологические услуги:
-социально-психологическое консультирование, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений;
-оказание психологической помощи и поддержки, проведение психокоррекционной работы;
-социально-психологический патронаж;
-оказание консультационной психологической помощи анонимно, в том числе с использованием телефона доверия.
социально-педагогические услуги:
- социально-педагогическая коррекция, включая диагностику и консультирование ; 
-формирование позитивных интересов (в том числе в сфере досуга)-?; 
- организация досуга и отдыха (книги, журналы, газеты, настольные игры, экскурсии и иное).
услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов:
оказание помощи в обучении навыкам компьютерной грамотности. 
Срочные социальные услуги:
а) содействие в получении экстренной психологической помощи с привлечением к этой работе психологов и священнослужителей;
б) социально-психологическое консультирование, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений;
в) оказание консультационной психологической помощи анонимно (в том числе с использованием телефона доверия);
г) консультирование по вопросам социально-педагогической коррекции;
д) консультирование по вопросам, связанным с правом граждан на социальное обслуживание;
е) обеспечение одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости;
ж) содействие в получении временного жилого помещения или предоставление койко-места для ночлега;
з) содействие в получении юридической помощи в целях защиты прав и законных интересов получателей социальных услуг. 

